

Warszawa, 23-11-2022r.

**PROTOKÓŁ**  
**z posiedzenia Głównej Komisji Rewizyjnej PZK**  
**z dnia 23-11-2022 roku**

**W posiedzeniu uczestniczą:**

- |                          |                           |        |
|--------------------------|---------------------------|--------|
| 1. Przewodniczący        | kol. Stanisław Leszczyna  | SQ2EEQ |
| 2. Z-ca przewodniczącego | kol. Krzysztof Joachimiak | SQ2JK  |
| 3. Sekretarz             | kol. Ireneusz Kołodziej   | SP6TRX |
| 4. Członek               | kol. Adam Brzezinski      | SQ1GPR |
| 5. Członek               | kol. Krzysztof Kućmierz   | SQ2NIG |

oraz jako gość z-ca członka GKR kol. Krzysztof Romatowski, SP2GUT.

Na posiedzenie został zaproszony i wziął w nim udział prezes ZG PZK, kol. Tadeusz Pamięta SP9HQJ. Kol. Prezes znał wcześniej oczekiwania GKR co do zakresu informacji, jakie GKR chciałaby od kol. Prezesa uzyskać, tzn. informację o stanie prac nad przygotowaniem projektów zmian w Statucie i zapewnił, że przedstawi wszystko to, co mu będzie wiadome w tym zakresie od prowadzącego temat kol. Piotra SP2LQP.

Posiedzenie zaplanowane na godz.20.00 w trybie zdalnym, ze względu na trudności techniczne w zestawieniu połączeń rozpoczęło się z ok. 20 min. opóźnieniem.

Posiedzenie otworzył przewodniczący GKR i zaproponował zgodnie z wcześniejszą zapowiedzią, jako główny punkt posiedzenia przedstawienie przez zaproszonego prezesa PZK stanu prac nad zestawieniem, opracowaniem, przygotowaniem propozycji do zmian w Statucie PZK możliwych do wprowadzenia na najbliższym Krajowym Zjeździe Delegatów, to znaczy przedstawienie efektu działań w tym temacie, jakie prowadzi od 3 lat na zlecenie Prezydium ZG PZK kol. Piotr, SP2LQP.

W swoim wprowadzeniu przewodniczący przypomniał historię przekazania tego tematu jesienią 2019 roku na XXV NKZD w Warszawie w ręce kol. Piotra SP2LQP, który sam poprosił o umożliwienie zajęcia się tematem, następnie przypomniał o kilkakrotnych próbach GKR, podejmowanych na posiedzeniach ZG PZK

i posiedzeniach prezydium uzyskania informacji od prezydium ZG, a przede wszystkim wiceprezesa ZG PZK kol. Piotra SP2LQP o stanie prac nad zebraniem i przygotowaniem propozycji zmian do Statutu PZK. Wobec braku takiej informacji, poza ogólnymi zapewnieniami, że sprawy mają się dobrze, poinformowaliśmy członków ZG PZK na posiedzeniu ZG PZK w dniu 18.06.2022 w Warszawie w swojej pisemnej, złożonej do sekretariatu ZG PZK "Informacji o działalności GKR w okresie 4.9.2021-18.06.2022" o zagrożeniach związanych z brakiem postępu nad przygotowaniem projektu zmian statutowych.

Ze względu na fakt, że niniejszy protokół zostanie przekazany do wykorzystania wszystkim członkom Prezydium ZG PZK, przypominamy treść tej informacji:

*"Na przełomie października/listopada ub. roku GKR zwróciła się do Prezydium z propozycją powołania kilkuosobowego zespołu d/s zmian w statucie. Praca zlecona w 2019 roku kol. Piotrowi SP2LQP nie daje jak dotąd żadnych widocznych efektów, ponadto zdaniem GKR On sam, ze względu na duże obciążenie pracą zawodową nie gwarantuje prawidłowości wykonania tego zadania. GKR proponuje Prezydium podjęcie decyzji o inwentaryzacji dotychczasowych prac wykonanych przez kol. Piotra SP2LQP w formie pisemnego sprawozdania i przekazanie zebranych do tej pory wniosków i postulatów powołanemu zespołowi. Zmiany do statutu wprowadza tylko Krajowy Zjazd Delegatów, odbywający się z rzadka, ale kiedy nadchodzi jego pora, na przygotowywanie zmian jest już zwykle za późno. Doświadczaliśmy tego dwukrotnie; najpierw w roku 2018, i w kolejnym 2019. Wprowadzane zmiany na tych dwóch po sobie następujących Nadzwyczajnych KZD były zmianami wymuszonymi nowelizacją ustaw o OPP, albo były to zmiany kosmetyczne polegające na usunięciu przecinka."*

Od tego momentu upłynęły kolejne trzy miesiące, aż do dnia dzisiejszego, i w związku z kolejną informacją kol. Prezesa o niemożności zapoznania się przez Niego z kompletem materiałów będącym efektem trzyletniej pracy jednoosobowego zespołu do spraw wprowadzenia zmian w Statucie, w składzie kol. Piotr SP2LQP, wiceprezes ZG PZK d/s sportowych, **Główna Komisja Rewizyjna zwraca się do kol. Prezesa z wnioskiem o zarządzenie natychmiastowego odebrania prowadzenia tematu kol. Piotrowi SP2LQP, powołanie nowego zespołu i podjęcie przez ten zespół kontynuacji prac z uwzględnieniem dotychczas zgłoszonych propozycji.** Jednocześnie GKR zwraca uwagę na opóźnienia w realizacji zadań powierzanych kol. Piotrowi SP2LQP w pracy organizacyjnej, jakie od dłuższego czasu występują na powierzonym mu odcinku.

W drugiej sprawie, wobec niezadowolenia z udzielonej przez PZK odpowiedzi na zapytanie publiczne skierowane do Prezesa ZG PZK przez jednego z krótkofalowców i zwracania się przez niego do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie z coraz to nowymi skargami na opieszałość PZK w udzielaniu odpowiedzi wnioskujemy do Prezydium o jak najszybsze zajęcie się tą sprawą. Naszym zdaniem konieczne jest jej powierzenie upoważnionemu

prawnikowi lub kancelarii prawniczej, który/a podejmie się profesjonalnego poprowadzenia tematów i ewentualnie będzie reprezentował/a PZK przed sądem w razie takiej potrzeby. **Wszelkie nieprofesjonalne próby załatwienia skarg i zażaleń skierowanych przeciw PZK nie powinny być w ogóle brane pod uwagę.**

Posiedzenie zakończono o godz. 21.50

Podpisy członków Komisji:

- |                   |                       |       |
|-------------------|-----------------------|-------|
| 1. Przewodniczący | S. Leszczyna, SQ2EEQ  | ..... |
| 2. Z-ca przewodn. | K. Joachimiak, SQ2JK  | ..... |
| 3. Sekretarz      | I. Kołodziej, SP6TRX  | ..... |
| 4. Członek        | K. Kućmierz, SQ2NIG   | ..... |
| 5. Członek        | A. Brzezinski, SQ1GPR | ..... |

